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Obec Závadka nad Hronom

Osloboditeľov 27
976 67 – Závadka nad Hronom
Dôležité oznamy.

     Obec Závadka nad Hronom žiada návštevníkov krytej plavárne a sauny, aby rešpektovali a dodržiavali hygienické požiadavky a predpisy, s ktorými súvisia  prevádzkové náklady na údržbu a čistenie vody v bazéne, saune a následné čistenie filtračného systému. Aby nedochádzalo k znečisteniu vody, upchávaniu filtrov a následným poruchám, je nevyhnutné dodržiavať uvedené predpisy:

· plavky musia byť čisté a hygienicky nezávadné
· návštevník nesmie prísť v plavkách oblečený - musí si ich priniesť v taške
· návštevník musí mať vlastný uterák, mydlo alebo sprchovací šampón

· pred vstupom do bazéna a sauny je návštevník povinný skontrolovať a odstrániť všetky predmety z tela a plaviek, ktoré by sa mohli dostať do filtračných jednotiek (leukoplast, rýchloobväz, papierové vreckovky )
· vstup do sauny je povolený iba s vlastným uterákom alebo plachtou

· posledný vstup na plaváreň alebo do sauny je s ohľadom na otváracie hodiny o 20.00 hod. Po 20.00 hod. do priestorov plavárne a sauny návštevníkom nebude umožnený vstup. 

· maximálny počet návštevníkov na plavárni a v saune je 50 osôb

· v prípade nedodržania uvedených predpisov môže plavčík alebo obsluha krytej plavárne a sauny osobu vykázať alebo nepovoliť vstup
     Snahou Obecného úradu a zamestnancov plavárne určite nie je obmedziť návštevníkov plavárne a sauny, ale našou snahou je chrániť ich zdravie a taktiež predísť a tým zabrániť poruchám na filtračnom systéme, ktoré môžu ohroziť chod a otváracie hodiny  krytej plavárne v Závadke nad Hronom.                                                                                          
              
                                                                                                 Ján Tešlár
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